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Distribuce

1. Zjednodušte zápis distribuce T ∈ D′(R):
a) xkDnδ0, k, n ∈ N b) eixωDnδ0, ω ∈ R, n ∈ N

2. Zjednodušte zápis distribuce T ∈ D′(RN):
a) |x|2∆δ0 b) ei(x,ω)∆kδ0, ω ∈ RN , k ∈ N
c) e−a|x|2∆δ0, a > 0

3. Určete distribuce ∆Tu ∈ D′(RN):
a) u(x) = |x|λ, λ ≥ 2−N , N ≥ 2 b) u(x) = ln |x|

4. Dokažte: Nechť f je hladká funkce na R \ {0}, Ak = f
(k)
+ (0) − f

(k)
− (0),

k = 0, 1, . . . , n− 1. Potom

DnTf = Tf (n) +
n−1∑
k=0

AkD
n−1−kδ0.

5. Ukažte, že posloupnosti

a) fn(x) = 1
π

n
n2x2+1

b) gn(x) = n
2
√
π
e−

n2x2

4 c) hn(x) =
1
π
sin(nx)

x

konvergují v D′(R) k δ0 distribuci.

6. Ukažte, že
T 1

x−i0
= Tp.v. 1

x
+ iπδ0.
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